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Óvodapedagógusi pályáját 1983. október 01-jén kezdte képesítés nélküli 

óvodapedagógusként. Az eltelt hónapok hamar bebizonyították, hogy ez a pálya az, ahol 

kiteljesedhet az élete. Sikeres felvételi után 1986-ban diplomát szerzett a sárospataki 

főiskolán és megkezdődött élethosszig tartó tanulása. A kezdeti időszak után az óvoda 

szakmai és emberi vonatkozásban is meghatározó személyisége lett. Ismereteit, szakmai 

tudását iskola rendszerű oktatásban, továbbképzéseken, konferenciákon folyamatosan 

bővítette. A továbbképzések kiválasztásánál mindig fontos szerepet játszott, hogy olyan 

ismeretekre tegyen szert, ami a gyermekek érdekeit, szükségleteiknek a kielégítését 

szolgálják. 

1992-ben a Hajdúböszörményi Főiskolán anyanyelvi fejlesztő-és korrekciószakosító képzésen 

szerzett oklevelet. Fontosnak tartotta a gyermekek jogainak és alapvető szükségleteinek a 

kielégítését is, ezért több éven keresztül gyermekvédelmi felelősként tevékenykedett az 

óvodában.  

A hátrányos helyzetű gyermekek sorsát mindig is figyelemmel kísérte. Aktívan részt vett az 

Oktatási Hivatal munkatársaként az „Esélyteremtő óvoda” projekt megvalósításában. A 

program keretében felkérést kapott településünk óvodája, hogy mint módszertani központ 

vállalja az esélyteremtő, hátránykompenzációs pedagógiai gondozást a környezetében 

működő óvodák körében.  

Pályafutása alatt több hospitáló hallgatóval ismertette meg az óvodapedagógus pályát, 

irányította szakmai gyakorlatukat, részt vett a gyakorlati záróvizsgájuk lebonyolításában. 

Óvodai tevékenysége mellett 2004-től felnőtt oktatásban részt vállalt dajka és 

kisgyermekgondozó-nevelő képzésében a vizsgabizottság munkáját segítő szakértőként, 

vizsgák lebonyolításában. 

2012-ben fenntartói felkérésre, az alkalmazotti közösség támogatásával sikeresen 

megpályázta 1 bölcsődei és 7 óvodai csoport óvodavezetői státuszát, melyet a vezetői 

megbízatásának lejártát követően újbóli megbízatással 2023. szeptember 30-ig gyakorolt.  

Az új feladatok, az intézmény működéséhez szükséges ismeretek megszerzése érdekében 

2012-ben kisgyermekgondozó-nevelőként vizsgázott, hogy bölcsődevezetőként megfelelő 

szakmai kompetenciával rendelkezzen, majd 2014-ben a Debreceni Egyetem közoktatási 

vezető oklevelet és szakvizsgát szerzett.  

Gyakorló óvodapedagógusként és vezetőként is nagy hangsúlyt fektetett a kiemelt figyelmet 

igénylő gyermekek fejlesztésére, különösen szívügyének tekinti a tehetséggondozást. Ennek 

érdekében személyes példájával arra ösztönözte kollégáit, hogy minél több 

tehetséggondozással kapcsolatos akkreditált képzésen vegyenek részt. Kezdeményezésére 

2013-ban településünk óvodája csatlakozott a Nemzeti Tehetségpont Hálózathoz, majd 2019-

ben elnyerte az akkreditált kiváló tehetségpont címet, melyet a település óvodája a mai napig 

visel. 



Vezetőként arra bíztatta az óvodapedagógusokat, hogy vegyenek részt a  „A látható hangok” 

programban, amely a hátrányos helyzetű gyermekek kommunikációjának fejlődésére 

gyakorolt hatását mérte.  

2020 januárjában vezetésével az intézmény megpályázta és elnyerte az Oktatási Hivatal által 

meghirdetett, az „Oktatási Hivatal Bázisintézménye” címet 2020-2023-ig terjedő időszakra, 

mely címet a település óvodája 2026-ig továbbra is visel. 

Az intézményen kívül a település sorsa is foglalkoztatja, különösen a felnövekvő ifjúság 

sorsa. Az óvoda évről-évre fogadja a helyi közösségi szolgálatos fiatalokat, szakmai 

gyakorlatukat teljesítő középiskolásokat azzal a nem titkolt céllal, hogy megismertesse velük 

az óvoda világát, ezzel is hozzájárulva a fiatalok pályaválasztásához, illetve, hogy minél 

nagyobb számban maradjanak a településen. Nagyközségünk életében aktívan részt vesz mind 

magánemberként, mind pedig volt helyi önkormányzati képviselőként. Szabadidejében 

kiemelten fontosnak tartja a helyi civil szervezetek és szerveződések aktív támogatását. 

A 2023-as évben új fejezet kezdődött életében, 2023 júniusától megkezdte felmentési idejét, 

majd októberétől hivatalosan is nyugdíjba vonult, azonban a mai napig aktív része az óvoda 

nevelőtestületének. 

 

    

    

 


